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Раздел 1. Удовлетворенность обучающихся качеством образования по 

образовательной программе 

В ходе анкетирования обучающиеся ответили на вопросы анкеты 

«Качество реализации образовательной программы» (описание методики и 

перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/). 

 Большая часть респондентов полностью удовлетворена структурой 

образовательной программы.  

 

Несколько меньше респонденты удовлетворены методическим 

обеспечением образовательного процесса. 

 

Однако, учитывая наличие неудовлетворенных (частично или 

полностью) обучающихся, рекомендовано провести аудит методического 

обеспечения дисциплин и практик, с целью его совершенствования и 

актуализации. 



Большинство опрошенных обучающихся удовлетворены организацией 

учебного процесса. При этом в ответах на открытые вопросы не было 

высказано замечаний и пожеланий. 

 

Удовлетворены (полностью или частично) оснащенностью учебного 

процесса 80% участников опроса, удовлетворенность условиями 

осуществления образовательной деятельности находится на сопоставимом 

уровне.  

 

Отсутствие ответов на открытые вопросы требует дополнительных 

усилий по вовлечению обучающихся в оценку образовательных программ, а 

для достаточного понимания респондентами сущности процедур внутренней 

оценки качества необходима разъяснительная работа в части задач, 

механизмов и  форм участия обучающихся в оценочных процедурах. 

Раздел 2. Удовлетворенность обучающихся качеством реализации 

отдельных дисциплин и практик 

Обучающиеся оценили 4 дисциплины, входящие в состав 

образовательной программы, ответив на вопросы анкеты (описание методики 

и перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 



официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/).  

Результаты анкетирования представлены на рисунках. 

Информатика 

 

Замечания и пожелания по реализации дисциплины не указаны. 

Иностранный язык в профессиональной деятельности 

   

Замечания и пожелания по реализации дисциплины не указаны. 

 Математика 

   

Замечания и пожелания по реализации дисциплины не указаны. 

 



Инженерная графика 

 

Замечания и пожелания по реализации дисциплины не указаны. 

 

Раздел 3. Удовлетворенность научно-педагогических работников, 

участвующих в реализации образовательной программы 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили респонденты из числа педагогических работников, привлеченных к 

реализации образовательной программы. Полученные данные 

свидетельствуют о высоком уровне удовлетворенности условиями 

осуществления образовательной деятельности, организацией учебной и 

внеучебной деятельности. Меньшая удовлетворенность зафиксирована в 

части научной и методической работы. 

 

Анализ ответов на открытые вопросы показал, что большинство 

респондентов отмечают в качестве пожелания обновление и актуализацию 

оборудования большего числа аудиторий и лабораторной базы.  

 

 



Раздел 4. Удовлетворенность работодателей качеством подготовки по 

образовательной программе 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили представители ООО «Юнитехпроект». 

Удовлетворенность степенью вовлеченности в проектирование, 

актуализацию, реализацию образовательной программы была оценена 

респондентами как полная.  

 

Опрошенные отметили свое участие в трудоустройстве выпускников,  

показав при этом удовлетворенность (полностью или частично) качеством их 

подготовки. 

  

 По результатам опроса не было получено предложений и пожеланий по 

совершенствованию образовательной программы. 

. 

 


